
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Students Satisfaction Survey is conducted from the Passed out 

Students every year. In the year 2022-23 a total of 880 responses 

were collected from the alumni. The feedback so collected enables 

insight to the students’ experience with the institution as a whole 

and helps college to shape the teaching for future generations. The 

feedback from alumni covers wide range of aspects such as 

effectiveness of teaching, teaching methodology, curriculum 

contents, fairness of evaluation/examinations, interaction with 

administrative office, facilities such as computer and physical 

infrastructure, extracurricular and sports activities and overall 

impression of college. These were rated on the scale ranging from 

Excellent to Poor. 
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